259. Kyseessd on toistokoe, jossa
n =13, p=PKotivoitto) = 0,47 ja k=7.
Kaytetdan binomitodenniakoisyyden kaavaa

P(Tapahtuma sattuu & kertaa) = (;?j - pk (1- p)H_;‘r.
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_ (13) 0.477.053°=1716-0477 -053°~0.19



260. Kyseessi on toistokoe, jossa n» =4 ja p = P(Tulee kuutonen) = —
-

Tapahtumiskertojen maara £=0, 1, 2, 3, 4.

pr = P(Tapahtuma sattuu £ kertaa) = ( ] )k 05
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261. Kyseessa on toistokoe, jossa n =6 ja p = P(Tulee voittoarpa) = 3

Kéytetddan binomitodennikoisyyden kaavaa

P(k tapahtumaa) = (g] : p;‘r (1 - p)”_;" .

o (6) (1Y (2Y
P(2 voittoa) = | , |- 313 ~ (0,33

263. a) Poikia ja tytt6jd on yhtda monta, jos poikia on 2.
Tilanteen vo1 ajatella toistokokeeksi, jossa
n=4 ja p=P(Poika)=0,512.

Binomitodennédkdéisyyden kaavalla saadaan:

P(Kaks1 poikaa) = (J'

2) .0.5127.0.4882 ~ 0.375

b) Poikia on 4.

Binomitodennédkéisyyden kaavassa n=8, k=4 ja p=0.512:

8

4) .0.512%.0.488% ~ 0273

P(4 poikaa) = (



264. Tapahtuman “Enintddn 3 sadepaivdda” muodostuu toisensa
poissulkevista tapahtumista 70, 1, 2 tar 3 sadeparvaa”.
Tilanteen vor ajatella toistokokeeksi, jossa

n="7 p=P(Sadepaiva) =03 ja £=0,1,2 tar 3.
P(Enintdan 3 sadepaivaa) = P(0) + P(1) + P(2) + P(3)

_ 077+ U)o,:ﬂ 075 + G] 032.075 + G) 033 .07

~ 0.0824 +0.2471 + 03177 + 0.2269 = 0.87

264, 267, 268



267. Tapahtuman “Vihintddan 2 virisokeaa” vastatapahtuma on
70 tai 1 vérisokeaa”.

Tama tapahtuu, jos varisokeita on:

A4 : 0 poikaaja 0 tyttéd tai B: 1 poikaja 0 tyttéa tai

C: 0 poikaa ja 1 tyttd

P(Vahintaan 2 varisokeaa) = 1 — (P(4) + P(B) + P(())
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268. Lasketaan voiton odotusarvo. Satunnaismuuttujan ~Voitto” jakauma:

Arvo (€) Todenndkoisyys (Binomitodenndkoisyys. jossa n=3 ja p=0.5))

5 P(3 kruunaa) = 0.125 (k=3)
3 P(2 kruunaa) = 0,375 (k=2)
1 P(1 kruunaa) = 0,375 (k=1)
—15 P(0 kruunaa) = 0,125 (k=0)

Odotusarvo on
0.125-5+40.375-3+0.375-1+0.125-(=15) = 0.25 (euroa).

Voiton odotusarvo on posituvinen, joten pelata kannattaa.






